
BÍSZÍ
Plant-Curious kampánykoncepció

kárpáti kék meztelencsiga



Politikai 
korrektség
“Szokásos rövidítése PC [píszí]. Olyan nyelvezetet, politikát, viselkedést, 
eszmét, gondolkodást jelöl, amely igyekszik minimalizálni az egyes 
vallási, etnikai, kulturális vagy egyéb közösségek megsértését.”

Ez tök jó, de…



insight
…valahogy az alternatív kajálást eddig elkerülte a píszíség. 
Ha valaki feltűnik az asztalnál egy megszokottól eltérő kajával, legyen az 
flexi, vega, vegán, vagy pegán, akkor instant kapja a kommenteket: 

„Fú, tesó, én ilyet kinyomni szoktam. Azt már egyszer megetted? Van baj… 
Kutyád meghagyta a reggelijét?”

Nem is kell valami furán kinéző otthoni kutyulmánynak lennie az ebédnek, 
elég, ha valaki Plant-based pogácsával kéri a Whoppert, már kapja is az ívet. 

Pedig a burgerezésnek egy önfeledt, gondtalan, boldogsághormon-löketnek 
kellene lennie, amit nem árnyékol be egyetlen rosszízű megjegyzés sem, 
akár növényi alapú, ami a tányérodon van, akár nem.



ELJÖTT A BURGER 
KORREKTSÉG IDEJE!

Amikor senkit nem ítélnek el amiatt, hogy növényi burgert eszik, akármilyen okból is teszi. 

KONCEPCIÓ



PÍSZÍ OUT
BÍSZÍ IN
Vezessük be az új Plant-Curious terméket a Burger korrektség 
fogalmával, hiszen a flextiaránusokat és úgy általában a növényi 
alternatívákra nyitottakat könnyen eltérítheti egy-egy negatív 
komment vagy beszólás attól, hogy kipróbáljanak valami újat, és 
csillapítsák a kíváncsiságukat. 





KRITIKUSOK 
KRITIKUSA
Tegyük meg a píszí legnagyobb kritikusát a bíszí nagykövetének.
Az első ember, aki megkóstolhatja a Plant-Curious burgert az 
Puzsér Róbert lesz. Természetesen elmondja a véleményét is, amit 
videón rögzítünk, és megosztunk a social oldalainkon.

Amíg csak az összetevőkről és a termékről beszél (kb. 2 mondat), 
hagyjuk, hadd mondja a magáét. Amint viszont betalálja a vegákat, és 
személyeskedni kezd, megjelenik az üzenetünk: Amikor azért szólnak 
be, hogy milyen burgert választasz, az nem korrekt… 

Később pedig átadjuk neki a BK social csatornáinak irányítását is, 
ahol felveheti a harcot a kommentszekcióban személyeskedő, 
mások ízlését fikázó emberekkel. 



BESZÉLJ 
BURGER KORREKTÜL
A vitakultúra és a kommentkultúra nincs csúcsra járatva 
Magyarországon, úgyhogy nem várhatjuk el az emberektől, hogy 
azonnal tudják, mi a korrekt módja annak, hogy hangot adjanak a 
növényi alapú burgerekről alkotott véleményüknek.

Úgyhogy fogjunk össze gimikkel, ahol a bullying amúgy is probléma, 
és tartsunk Burger korrekt érzékenyítést. A Plant-Curious lesz a 
próbababa, amin megtanulhatják, hogy mondják el, ha nekik nem jön 
be, vagy nem akarják megkóstolni. Mindezt anélkül, hogy 
megbántanák a társukat.

Sőt, álljunk össze a Duolingoval, és a kampány 1. hónapjában 
legyenenek Plant-Curious által szponzorált példák, amikkel az 
emberek nem csak egy idegennyelvet sajátíthatnak el, 
de a Burger korrekt megfogalmazást is.



KISEBB
NYELVÚJÍTÁSOKBA
Mennyire gondoljuk komolyan, hogy a burger korrektség 
társadalmilag is fontos tényező? 
Annyira, hogy írunk az MTA-nak egy hivatalos levelet, 
hogy vegyék fel a kifejezést szótárba. 

Ha nem mennek bele, sebaj. A Wikipédia oldalt már 
megcsináltuk (csak 5-6 hét és jóváhagyják), 
azt amúgy is gyakrabban olvassák az emberek, 
mint az ő közleményeiket. 

A lényeg a PR-ozhatóság! A Burger korrektség csak a 
csomagolás, a Plant-Curious a töltelék. 



BK®, mint 
BURGER 
KORREKT
Hogy még inkább nyomatékot adjunk az üzenetünknek, egy időre 
minden felületünkön átirjuk a márkanevet a logóban Burger Kingről 
Burger korrektre.


